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Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης
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εκατοντάδες χιλιάδες γυναικόπαιδα με το 
ψέμα ότι ο Σαντάμ Χουσεϊν είχε όπλα μα-
ζικής καταστροφής.

***Ο πρώην δάσκαλος στο Σίδνεϊ, 
Κρις Ντώσον, κατά πάσα πιθανό-

τητα θα πεθάνει στην φυλακή μετά την    
καταδίκη του σε 24 χρόνια κάθειρξη για 
την δολοφονία τής συζύγου του, Λινέτ, 
το 1982. Ο Ντώσον δεν ομολόγησε ποτέ 
το έγκλημά του, ούτε τί έκανε το πτώμα 
τής άμοιρης γυναίκας. Ο Ντώσον κατη-
γορήθηκε ότι διέπραξε το έγκλημα επει-
δή ερωτέυτθηκε σφόδρα μια έφηβη που 
αργότερα παντρεύτηκε. Ο δικαστής, Ian 
Harrison, είπε ότι πρόκειται για στυγερό 
φόνο: «Η Λίνέτ Ντώσον ήταν άμεμπτη και 
τής άξιζε καλύτερη μοίρα», δήλωσε ο δι-
καστής ανακοινώνοντας την καταδίκη τού 
Ντώσον σε 24 χρόνια κάθειρξη ή σε 18 
χρόνια για καλή διαγωγή μέχρι τον Αύ-
γουστο 2040.

***Άλλη μια δημοσκόπηση που δεί-
χνει ότι οι Λίμπεραλ δεν θα δουν 

άσπρη ημέρα με αρχηγό τον Πίτερ Ντά-
τον. Σύμφωνα με την πρόσφατη δημοσκό-
πηση τής Guardian Essential, o Anthony 
Albanese κερδίζει με ευκολία τη συμπά-
θεια των πολιτών με ποσοστό 51,4% 
έναντι τού 28% για τον Πίτερ Ντάτον. Το 
αποτέλεσμα δεν είναι παράλογο γιατί από 
την μια έχουμε έναν πρωθυπουργό εξω-
στρεφή με ευχάριστη παρουσία και πο-
λιτικό λόγο, ενώ από την    άλλη έχουμε 
έναν αρχηγό τής αντιπολίτευσης βλοσυρό 
και αντιπαθή, χωρίς πολιτική πρόταση. 
Οσο πιο γρήγορα το Λίμπεραλ Πάρτι βρεί 
έναν δημοφιλή ηγέτη, τόσο θα αυξηθούν 
οι πιθανότητες να διεκδικήσει την    νίκη 
στις επόμενες εθνικές εκλογές.

***Ποιος θα το έλεγε στη λάκι κά-
ντρυ να χρεοκοπήσουν 3917 επι-

χειρήσεις στο οικονομικό έτος 2021-22; 
Βέβαια, για την οικονομική καταστροφή 
χιλιάδων επιχειρήσεων και των υπαλλή-
λων τους που θα μείνουν άνεργοι φταίει 
-ποιος άλλος;- ο Πούτιν, φταίνε οι πετρε-
λαιάδες, φταίνε τα υψηλά επιτόκια, φταίει 
η βροχή, φταίνε οι πλημμυύρες, φταίει ο 
κακός μας ο καιρός. Τί να φταίει, τί να 
φταίει; Βασικά ο απένταρος καταναλωτής 
για τον οποίο το καλάθι τού νοικοκυριού 
είναι πια μόνο οπτασία. Αποψή μου είναι 
πως αυτές οι 3917 επιχειρήσεις δεν πέ-
θαναν από φυσικό θάνατο, αλλά από την 
απληστία τους. Γιατί αντί να μειώσουν το 
κόστος των προϊόντων τους και το μέγε-
θος των κερδών τους, προτίμησαν να μει-
ώσουν την αγοραστική δυνατότητα των 
μικρομεσαίων καταναλωτών, αυτών που 
δημιουργούν την οικονομική ανάπτυξη. 
Λέμε πως έλλειψη χρημάτων σημαίνει 
στάση εμπορίου, λοιπόν, φίλοι μου οι 
έχοντες και κατέχοντες με την απληστία 
τους έκαναν τα λόγια πράξη. Πότε έδωσαν 
αύξηση μισθούς στους υπαλλήλους τους; 
Πότε μείωσαν τις τιμές των προϊόντων 
τους για να ελκύσουν πελατεία; Ο πληθω-
ρισμός και η αύξηση των επιτοκίων είναι 
συνέπεια και όχι η αιτία των χρεοκοπιών. 
Ακούω τους οικονομολόγους να γελούν 
με τα επιχειρήματά μου, αλλά μπορούν να 
διαψεύσουν ότι οι εργαζόμενοι δεν βλέ-
πουν αύξηση ούτε με τηλεσκόπιο; Πώς 
η αισχροκέρδεια οργιάζει; Πως τα μονο-
πώλια και δυοπώλια θησαυρίζουν; Γιατί 
δεν μειώνουν τις τιμές αντί τους μισθούς 
για να μπορέσουν οι μικρομεσαίοι να κτί-
σουν ένα σπίτι, να γεμίσουν το καλάθι 
τους στα σουπερμάρκετ, να ξεπληρώσουν 
τα χρέη τους, να μην μετρούν χιλιόμετρα 
όταν χρησιμοποιούν το αυτοκίνητό τους; 
Γιατί η κυβέρνηση δεν βάζει πλαφόν στις 
τιμές, όπως έκανε με το πετρέλαιο τής Ρω-
σίας; Απλά ερωτώ με την αφέλεια που με 
διακρίνει…

***Σήμερα θ’ αρχίσουμε τη στήλη 
με μια ευχάριστη είδηση για μια 

ασθένεια που βασανίζει και σκοτώνει 
εκατομμύρια συνανθρώπους μας σε όλο 
τον κόσμο, το πρώτο φάρμακο που μει-
ώνει την καταστροφή τού εγκεφάλου από 
την    Αλτσχάϊμερ. Μια ανακάλυψη από 
ερευνητές βάζει τέρμα σε αποτυχίες δεκα-
ετιών και αρχίζει μια νέα εποχή για την 
αντιμετώπιση τής Αλτσχάϊμερ – την πιο 
συνηθισμένη μορφή άνοιας.
Βέβαια, το φάρμακο, Iecanemab, δεν εί-
ναι ακόμη πολύ αποτελεσματικό και αμ-
φισβητείται η επίδρασή του στην καθη-
μερινότητα όσων υποφέρουν αυτή την 
ασθένεια. Το φάρμακο είναι κατάλληλο 
για τα πρώτα στάδια τής ασθένειας, γι’ 
αυτό οι περισσότεροι ασθενείς δεν θα 
ωφεληθούν αν δεν γίνει έγκαιρα η διά-
γνωση τής ασθένειας. Όμως, ύστερα από 
τόσο πολλά αποτυχημένα φάρμακα, τα 
αποτελέσματα από τις δοκιμές αυτού τού 
φαρμάκου θεωρούνται σαν θριαμβευτική 
επιτυχία.

***Δεν έχω λόγια να τονίσω αρκετά 
έντονα πόσο λίγο συμφωνώ με 

όποιον παπαγαλίζει το αφήγημα τής αμε-
ρικανικής αυτοκρατορίας για την Κίνα και 
γιατί απορρίπτω αναφανδόν τις προσπά-
θειές τους να μού αποδείξουν ότι έχουν 
δίκιο. Αποψή μου είναι ότι όλα τα μεγάλα 
προβλήματα οφείλονται στο γεγονός ότι 
αυτοί που μας κυβερνούν υποστηρίζουν    
ότι θα πρέπει να είμαστε εχθρικοί απένα-
ντι σε μια κυβέρνηση πολύ μακριά από τα 
σύνορά μας και χωρίς καμία πιθανότητα 
να μάς επιτεθεί. Οσοι πιστεύουν αυτές τις 
ανοησίες είναι πρόβατα που πηγαίνουν 
όπου θέλει ο βοσκός. Ας απαντήσουν στο 
ερώτημα γιατί η Κίνα, όπως η Ρωσία είναι 
πολιορκημένες από αμερικανικές στρατι-
ωτικές βάσεις; Μήπως υπάρχει άνθρω-
πος που δεν γνωρίζει ότι οι ΗΠΑ έχουν 
εισβάλει σε χώρες χωρίς καμία δικαιολο-
γία μέχρι πρόσφατα και θα συνεχίσουν να 
το κάνουν; Όμως ακόμη πιστεύουν ότι ο 
Πούτιν είναι χειρότερος και από τον Χίτ-
λερ. Είναι ανησυχητικός ο αριθμός αυτών 
που υποστηρίζουν ότι η εισβολή τής Ρω-
σίας είναι χειρότερη από την    εισβολή 
των ΗΠΑ στο Ιράκ, επειδή η Ουκρανία 
είναι… «δημοκρατική» χώρα. Πόσο αρ-
ρωστημένο πρέπει να είναι το μυαλό τους 
αν πιστεύουν ότι ανθρώπινες ζωές έχουν 
μικρότερη αξία επειδή το πολίτευμα τής 
χώρας τους δεν είναι δημοκρατικο; Μια 
μάνα που κρατά στην αγκαλιά της το νε-
κρό παιδάκι της που σκότωσαν δήθεν 
δημοκρατικές σφαίρες δεν νιάζεται αν οι 
δυτικές χώρες διαφωνούν με την κυβέρ-
νηση τής χώρας της. Αν η Ρωσία δεν στα-
ματήσει την πολιορκία της από το ΝΑΤΟ, 
ασφαλώς θα έχει την τύχη τού Ιράκ, που 
οι αμερικανοί ισοπέδωσαν και σκότωσαν 
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